

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 36 週 2/8~2/14）

2/8 主日（第 246 日）	讀經 詩一四十一～四二 林前十四 26～40	【進入事實】 1. 詩篇一四一篇中，大衛描述他向神的禱告如同什麼？（詩一四一 1～4） 2. 詩篇一四二篇中，大衛向神傾吐他的苦情，訴說他的患難，但他又如何說出他對神的信靠？（詩一四二） 3. 當聖徒們一起聚集的時候，保羅說到哪些盡功用的方式？盡這些功用的目的是什麼？（林前十四 26） 4. 關於申言者的申言（作先知講道），保羅說了哪些的原則？（林前十四 29～33）
	背經 林前十四 26	【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 哥林多前書第十四章給我們看見我們怎樣聚會。第二十六節如果譯得更準，該是這樣：「弟兄們，這是怎樣呢？當你們聚會的時候，你們各人有詩歌，有教訓，有方言，有啟示，有繙出來的話，讓凡事都為著造就人而作。」這一節的意思是：在聚會裡有的人是有詩歌，有的人是有啟示，有的人是有教訓，有的人是有方言，有的人是有繙出來的方言，他們用他們所有的來造就教會。所以，「隨從聖靈的引導」這一句話，我們要很小心的在神面前領會。聖靈不會引導沒有話的人來說話，聖靈也不會引導有詩歌的人來講教訓，引導有啟示的人來繙方言。聖靈不作糊塗的事，只有糊塗的人才會作糊塗的事。在聚會的時候的供應問題，不是我到了聚會的地方才解決，乃是我在家裡就解決。我在家裡是有什么樣的人，我到聚會裡也是有什么樣的人；我在家裡不是有什么樣的人，我在聚會裡怎麼作也不是有什么樣的人。這裡所說的「有」，並不是個人的喜好，也不是自己思想的產物，也不是一時情感的衝動；這裡所說的「有」，乃是平時在神面前學習中所領受的一點，在靈裡所組織的一點。這些屬靈的積蓄，就是我們的「有」；在聚會中，就能隨從聖靈的引導，拿出來供應教會。 ➤ 所以，有的人是有詩歌，他就用詩歌供應教會；有的人是有啟示，他就用啟示供應教會；有的人是有教訓，他就用教訓供應教會；每一個都是憑著他所有的供應教會，不是憑著他所沒有的供應教會。你有什麼，你就用你所有的供應教會。比方：你今天有一首詩歌一直在那裡要唱，你不知道為什麼緣故一直記得那一首詩歌，這就是說，在你心裡有音樂，在你心裡有詩歌，這就是你有詩歌。不是到聚會裡來臨時找一首詩歌，乃是在聖靈的引導之下，拿出你所「有」的那一首詩歌來造就教會。或者這幾天在你裡面有幾句話，你覺得寶貴，這就是你有話語。照樣，或者你有啟示，或者你有教訓，你就是把你所有的供應教會。 ➤ 弟兄姊妹們，在這些日子中，主在你身上作了什麼事沒有？說了什麼話沒有？（十二籃，聖靈在教會聚會中的引導）

2/9 週一 (第 247 日)	讀經 詩一四三～一四五 林前十五 1～28	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 詩篇一四三篇，大衛認識人在神面前的光景如何？當他默想神的作為與工作，他有什麼樣的回應？（詩一四三 1～6） 詩篇一四四篇，大衛對人又有怎樣深刻的認識？並且他認識怎樣的百姓便為有福？（詩一四四 3～4，12～15） 保羅所領受並傳揚的福音，最首要的是什麼？（林前十五 1～4） 在哥林多教會中有人說沒有死人的復活，保羅如何反駁？這如何聯於我們信仰的真理？（林前十五 12～19）
	背經 詩一四五 18～19	<p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> 哥林多前書十五章的那兩節聖經頂好。十四節說，「若基督沒有復活，我們所傳的便是枉然，你們所信的也是枉然。」十七節說，「基督若沒有復活，你們的信便是徒然。」因為基督若沒有復活，你對於所信的，根本還不知道有什麼結局。還有一件事也是頂希奇的，就是哥林多前書十五章三節說，基督照聖經所說，為我們的罪死了；到了十七節就說，基督若沒有復活，你們就仍在罪裡。這兩節聖經是衝突的麼？第三節說，祂為我們的罪死了，就是將我們的罪解決了。為什麼十七節說，基督如果沒有從死裡復活，我們就仍在罪中呢？這句話有一點特別，也許你要改作：基督如果沒有為你們死，你們就仍在罪中。如果把復活兩個字改作死字，我們就懂得了。基督替我們死了，我們就不在罪中了。但是三節說，基督為你們的罪死了；十七節卻說，基督如果沒有復活，你們就仍在罪中。這是怎麼說的呢？ 朋友，你要看見事情是頂清楚的，一面是說，基督為我們的罪死了；但是什麼時候我知道我不在罪中呢？什麼時候我知道我已經脫離了罪呢？是當主耶穌復活的時候。在我身上我覺得罪贖去了，是在主復活的時候；要分別這兩個。在神面前的贖罪、脫離罪，是因著主耶穌的死，不是因著主耶穌的復活；但是在我身上，是因著主耶穌的復活，不是因著主耶穌的死。在我債主那一邊，是他看見我鈔票的時候，事情就了了。在我這一邊，是我看見收條的時候，事情才了了。我的債主只看鈔票，我只看收條。神的眼睛只看主耶穌的死，我們的眼睛只看主耶穌的復活。神用不着主耶穌的復活給祂作憑據，因為祂知道主耶穌的死夠不夠贖罪。難的就是我們不知道。寫收條不是為著收錢的人，乃是為著還錢的人。寫收條不是為著債主，乃是為著債戶，是為著安債戶的心。所以在神面前，為著我們的罪，只要祂死了就夠了，只要祂死了神就滿足了。（復活是告訴我們說，夠了。）主耶穌的死是把我們的罪贖了。但是主耶穌如果不復活，就我們的罪雖然贖了，我們還不知道。有了主耶穌的死，罪的問題在神面前就永遠解決了；但是如果沒有復活，我們的罪到底解決了沒有？在我們這邊卻沒有把握。赦罪的事實是死，赦罪的把握是復活。主耶穌死，贖了我們的罪；主耶穌復活，使我們知道我們的罪贖了。（倪柝聲全集，基督的工作）

2/10 週二 (第 248 日)	讀經	詩一四六～一四七 林前十五 29~58	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 詩篇一四六篇中，詩人描述什麼樣的人便為有福？他又如何述說這位創造的神與人的關係？ 在詩篇一四七篇中，詩人述說耶和華神不喜愛什麼，卻喜愛什麼？ 保羅如何描述死人的復活：在哪裡所種的，在哪裡復活？所種的是什麼，復活的是什麼？ (林前十五 35~44) 就著承受神的國來說，復活有什麼緊要？(林前十五 50~57)
	背經	林前十五 45	
【信息摘錄】		<ul style="list-style-type: none"> ➤ 因為聖經把全人類看作兩個人，所以你讀哥林多前書十五章四十五節和四十七節的時候，你就不會覺得奇怪：「首先的人亞當，成了有靈的活人；末後的亞當，成了叫人活的靈。」「頭一個人是出於地，乃屬土；第二個人是出於天。」 ➤ 聖經承認首先的人是亞當，並且承認基督也是個亞當，是末後的亞當。意思是說，再不會有第三個亞當了，只有這兩個亞當。可是算人呢？它算亞當為第一個人，算基督為第二個人。從亞當到基督，其間不曉得生出了多少萬萬個，但是聖經都不算他們是單獨的個人。亞當是第一個人，基督是第二個人。 ➤ 這樣，凡是從亞當出來的，都是包括在亞當裡面，都是與罪發生關係的，都是有罪的，是屬於地的。同樣，凡是從末一個亞當得生命的，也就都包括在基督裡面，也就得到所有耶穌的經歷，罪在他們身上也沒有能力，而且是出於天的。 ➤ 你可以又一次的看見，關於我們信仰上的一切道理，都是關係在基督一個人身上。一切基督徒將來所能得的經歷，都是與基督發生關係。聖經所有要我們作的，都不過是相信祂，聽從祂，順服祂，跟從祂。一切問題的解決都在祂身上，也都在基督耶穌裡面。只要能夠得着基督耶穌作生命，耶穌所經歷的，在我們身上會成為我們的經歷。祂是我們信仰的中心，只要我們與祂勾得上，一切就都好了。 ➤ 亞當是一個團體人，包括了你我所有的人在內，所以亞當在伊甸園的經歷，也就成功作我們的經歷；亞當的結局，也成為我們的結局。同樣，基督也是個團體人，所有在基督裡的人，那個關係也和在亞當裡一樣。基督一切的經歷，也就都成為在基督裡的人的經歷。全人類都在這兩個人裡，也都和這兩個人發生密切的關係。(正常的基督徒信仰) 	
2/11 週三 (第 249 日)	讀經	詩一四八～一五十 林前十六 1~24	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 詩篇一四八篇中敘述了神什麼作為，使祂的百姓讚美祂？ 詩篇一五十篇述說對神的讚美，詩篇中說到要在哪裡讚美祂？要因什麼來讚美祂？要用什麼來讚美祂？最後又說到是誰來讚美祂？ 保羅如何吩咐為聖徒來收集饋送：是在什麼時候，照著什麼，拿出來儲存著？(林前十六 1~3) 保羅在問安之後，如何警告不愛主的人？(林前十六 19~24)
	背經	詩一五十 1~2	
【信息摘錄】		<ul style="list-style-type: none"> ➤ 哥林多前書十六章十二節：「至於兄弟亞波羅，我再三的勸他，同弟兄們到你們那裡去；但這時他決不願意去；幾時有了機會他必去。」在這裡你看見這一個的美麼？非常美！保羅勸提多，提多聽話就去。提多是年紀輕的人，所以就聽勸。亞波羅不是年紀輕的人，是同 	

2/11 週三		<p>時的人，換一句話說，好像是同輩的人。像璣法，還是在他前面的人。在哥林多教會裡，有人說，我是屬璣法的，我是屬保羅的，我是屬亞波羅的。亞波羅在哥林多教會裡的地位，是保羅同輩的人，所以是勸他，不是打發他。保羅不打發亞波羅。因為保羅不能打發亞波羅，只能勸亞波羅。並且不只勸一次，是再三的勸。非常好的是說，亞波羅不去。保羅勸他說，你和弟兄們去吧！勸一次，勸兩次，勸三次，他願意去；但是，他說這一個時候決不能去。亞波羅是相當重的，他決不願意去。但是保羅下面加上一句話，保羅非常有把握，亞波羅非去不可。這是非常好看！年長的人，你勸他，他不聽，但是不要緊，我說他必定去，他的路在神面前是這樣。</p> <p>➤ 所以哥林多前書十六章的勸亞波羅，和哥林多後書十二章的勸提多是不一樣的。保羅可以命令提多，但沒有命令，是勸。可是提多把保羅的勸當作命令。亞波羅可以勸，勸他兩三次，他不去；但是保羅有把握他必定去。所以這是工作上的安排；裡面有權柄，也有交通。這是非常寶貝的事。（教會的事務，第十章）</p>	
2/12 週四 （第 250 日）	讀經	箴一～二 林後一 1～二 11	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 所羅門寫箴言的目的是為著什麼？什麼是智慧的開端？（箴一 1～7） 箴言二章中說到人如何能明白敬畏耶和華？（箴二 1～12） 保羅所認識的父神，是怎樣的一位父，怎樣的一位神？祂在我們一切的患難中安慰我們，目的是為著什麼？（林前一 3～4） 保羅曾定意往哥林多去，但還未去。他呼求神作見證，這乃是為著什麼緣故？保羅他們去，不是要作主管轄，乃是要作什麼？（林後一 23～24）
	背經	林後一 3～4	<p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 基督人若要明白什麼是能力，他必須先明白什麼是壓力。壓力或迫力常在使徒們身上。他們天天受壓迫，天天緊張，天天挑重擔，天天有事拉住他們，叫他們不能平安無事的度日。但是神就是藉著這個，將能力賜給他們，使徒受的壓迫太大了，所以沒有人能像他們那樣的有能力。因為壓迫使他們仰望神。弟兄們，你們的壓力有多大呢？你只能憑著你的壓力，來測量你的能力。鍋爐的壓力有多大，蒸氣的能力也有多大。從來沒有一個信徒的能力能大於他所受的壓迫的。一個信徒若要測量他在神面前的能力有多大，他該知道，他的能力只能像他在神面前所受的壓力那麼大，決不會過此定律的。</p> <p>➤ 常有信徒禱告神說，神啊，求你給我能力。你知道你所禱告的是什麼嗎？神答應你的禱告，神就要叫你受壓迫。因為神知道，生命的能力只能從生命的壓迫而生。有壓迫的生命，就是有能力的生命。無壓迫的生命，就是無能力的生命。大壓迫的生命，就是大能力的生命。小壓迫的生命，就是小能力的生命。我所說的能力，乃是指著生命的能力而言，並非指着其他的能力而言。（壓力的能力）</p>

2/13 週五 (第 251 日)	讀經	箴三～五 林後二 12～三 11	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 箴言三章中說到我們當如何看待耶和華的懲治與管教？(箴三 11～12) 在箴言四章中如何描述義人的路（途徑）？為什麼我們需要保守我們的心？(箴四 18～23) 保羅說到傳揚基督的福音，他感謝神如何帥領他們？這帥領是為著顯揚什麼？並且這顯揚要在人身上產生什麼果效？(林後二 12～17) 保羅如何描述哥林多聖徒就是他們的薦信：這信是用什麼寫的，又是寫在哪裡？是誰使保羅夠資格作新約的執事？這執事又有什麼性質與功用？(林後三 1～6)
	背經	箴三 5～6，林後三 6	

【信息摘錄】

- 我們以為神量給我們的路是多端的，豈不知多路的人乃是不認識神的人。一個真正認識神的人，他的路必定不會多。因為神若真向一個人啟示，祂定規會把許多的路關掉，只剩下一條路。箴言四章十八節說，「義人的路，好像黎明的光。」這裡的「路」是單數的，指明義人的路只有一條。許多時候神啟示我們時，只給我們一條路，我們連問有沒有別的路的機會都沒有。在新約裡我們看見，基督一直只有一條路，祂從來沒有兩條路可以揀選；每一次，祂都只有一條路可走。今天為什麼人覺得有很多條路呢？今天人以為有很多條路，需要他去找出那一條是對的，那一條是正確的，好像他需要在眾多的路中，找出一條神為他預備的路。其實，要走屬靈的道路不必如此辛苦，你只要有一個心志，就是要遵行神的旨意，要行在神的道路上，就夠了。神自然會把祂的道路擺在你面前。
- 今天許多弟兄姊妹有好多的路，這裡那裡都有人請他們去。人有那麼多的路擺在你面前，似乎神頂信任你，把許多路擺在你面前，完全由你自己去選擇。其實這樣的人，不一定真是屬靈的。還有許多人一直等神來開路，已經有了七、八條路擺在他面前還不夠，還要求神開路。這樣的人應該求神來關路，好叫他們能夠走在神獨一的路上。
- 亞伯拉罕、以撒和雅各，在他們跟隨主的最初期，都有很多揀選。但是到了他們老年的時期，他們只有一條路，只有神命定的那一條路可以走。我們該走那一條道路的責任不在我們，乃是在神；我們不必自己忙着尋求道路，只要立志遵行神的旨意，神必會以祂自己所定獨一的路指示我們。另一面，我們的路能夠走得好，也不是因為我們有本事。不是因為我們能夠找到好的路，所以才走好路，乃是因着神把我們關在祂的道路上，如同神把挪亞關在方舟裡面一樣。惟有神的保守，才能使我們走好我們的道路。
- 保羅的一生中只有一條路，他從不猶疑；自從他在大馬色的路上遇見主以後，在他面前就只有一條路，他一直竭力在這條路上奔跑，所以至終他能夠說，「當跑的路我已經跑盡了。」(提後四 7) 一個基督徒的靈性越長進，他的路就越少；甚至到一個地步，他只有一條路，就是神給他的那一條路。求神把我們面前許多的路關閉，求神保守我們走在祂為我們所命定的獨一路上。

(倪柝聲全集，談話記錄)

2/14 週六 (第 252 日)	讀經	箴六~七 林後三 12~四 6	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 耶和華所恨惡的有六樣，連祂魂所憎惡的共有七樣，這七樣是指什麼？（箴六 12~19） 保羅說到以色列人誦讀舊約時，還有帕子遮蔽。這帕子是在哪裡廢去的？在以色列人身上（也在我們身上），又是如何經歷帕子的除去？當我們以沒有帕子遮蔽的臉，來觀看並返照主的榮光，又會有什麼樣的情形？（林後三 12~18） 為什麼在滅亡的人身上，沒有辦法接受基督榮耀之福音的光照？保羅見證神已經光照在他們心裡，這光照又產生什麼樣的果效？（林後四 1~6）
	背經	林後三 16~18	<p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 哥林多後書三章十六節說：「他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。」心一歸向主，就有光照，有聲音，有感覺了。 ➤ 現在的問題不是問什麼是光照，什麼是聲音，什麼是感覺，乃是問你的心到底在那裡。你的心如果是貼在什麼人、貼在什麼事、貼在什麼物上了，你的心如果是貼在什麼恩賜、貼在什麼屬靈的經歷、貼在什麼屬靈的工作上了，就阻礙了你裡面生命的發展，就叫你裡面的生命流不出來，這就是因為你的心這一個關通不過。所以，弟兄姊妹們，你的心必須歸向主！你的心要貼在神身上。你的心如果向着神，你裡面必定有光照，你裡面必定有聲音，你裡面必定有感覺。弟兄姊妹們，你如果要明白神的旨意，不是先在頭裡明白，乃是你的心先傾向神。你說，「神啊！我只要你，我不要別的」，你如果這樣的話，就很容易明白神的旨意。（什麼是新約，第七章）